



В Шардже отметили престольный праздник храма святого апостола Филиппа



Служба коммуникации ОВЦС, 28.11.2024. 27 ноября, в день памяти святого апостола Филиппа, в Шардже (ОАЭ) отметили престольный праздник первого и единственного храма Русской Православной Церкви на Аравийском полуострове.

Праздничную Литургию в храме во имя апостола Филиппа возглавил епископ Бакинский и Азербайджанский Алексий. Иерарху сослужили настоятель храма архимандрит Александр (Заркешев), секретарь Бакинской епархии протоиерей Дионисий Свечников, и клирик храма иерей Константин Орлов. Диаконский чин был представлен протодиаконом Константином Марковичем и диаконом Алексием Костиным.

Богослужбные песнопения исполнил приходской хор. Храм был украшен гирляндами из живых цветов.

После Евангельского чтения епископ Алексий обратился к прихожанам со словами проповеди.

Большинство собравшихся на престольный праздник причастились Святых Христовых Таин.

По окончании Литургии на середине храма было совершено славение перед иконой святого апостола Филиппа.

После отпуста архимандрит Александр обратился со словами приветствия к епископу Бакинскому и Азербайджанскому Алексию. В ответном слове архипастырь поздравил настоятеля, ктитора и прихожан с престольным праздником.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92567/>